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3956 Plantagen- und Kolonialgesellschaften. 
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Urspr. 54 000 000 M Aktien u. 54 00 
scheine. Das A.-K. wurde erhöht lt. 99 00 Genuß. 

1918 um 6 000 0060 ir auf 60 000 000 M, im Juni 781/4/ 
10 000 000 M auf 70 000 000 M u. It. G.-V. .5 %% 
um 30 000 000 M auf 100 000 060 M. Von den 180892 
30 000 000 M Aktien dienten 27 000 000 M zum Umadteb 
der Genußscheine u. 3 000 000 M als Aeduingsseese 

im Juni 1914 vom Konsort. übernommenen 10 000 009 l 
mit 25 % Einzahl. u. 5 % Agio. – Die G.-V. v. 28./6. I 

beschloß, das A.-K. von 100 000 000 M auf 5 000 000 5 

Amsterdam, mit Genehmigung des Reichswirtschafts- 

ministeriums im Ausland errichtet wurde. Für diese 

beiden Unternehm. sind vorerst Mittel bis 1 000 000 RM 

vorgesehen. 

Ferner besitzt die Ges. fast das gesamte A.-K. von 

2 000 000 RM der Moritz Ribbert A.-G., Kattunfabrik, 

Bleicherei, Färberei u. Druckerei in Hohenlimburg i. W. 

Das Unternehmen, das seit einigen Jahren stillgelegen 

  

  

  

  

      
    
  

              
  

  

  

  

              

hatte, wurde 1933 wieder in Betrieb genommen. (20 : 1) umzustellen in der Weise, daß auf 2 biske 

Aktien zu je 1000 M eine neue Aktie zu 100 RM enteälk 

Statistische Angaben: Mü Großaktionär: Bankhaus Johann Witzig & 00% 

.l htÄÄ p ; 00 
zu je 100 RM Nr. 1–50 000. 365 adc a0 0 192 

Vorkriegskapital: 70 000 000 M, davon 10 000 000 M Niedrigster 6.10 5.375 2.625 42.25 9780 31 0 

mit 25 % Einzahl. Letzter 6.875 5.40 2.875 79 62.25 220 

Bilanzen 

Goldmarbilans 1./12.1928 31./12. 1929 51./12.1930 31./1 .1924 19. 12 /12. ./12. 1931 31./12.1932 
1.1 19 

Aktiva GM RM RM RM RM RI 

Reteiligungeen 3 3 28 005 33 35 750 632 730 632 975 861 

Wertpapieemeses 
40 

Reichsschuldbuchforderungen.. 5 239 470 5 239 470 5 239 470 5 266 580 2 848 165 120 

Grundschulddarlehen.... 
— — 60 000 

Forderungen an . u. 
780 09 

Forderungen an gesetal. Vertreter einer ab- 3 

hängigen Gesellschaftt 
572 554 250 852 10 450 3435 

Sonstige Forderungen 
22155 

ſ ̃ D²½ %/ 9 38 28 49 107 123 

Postscheckguthaben 

Bankgsuhabetkt 136 152 41 489 12 136 205 667 1 756 221 3 024607 

Weitere Entschädigungsforderungen an d. Reich 1 1 1 1 1 = 

Entschäd.-Forderungen aus China-Enteignung. – 
1 

Amerika-Freigahe 
1 1 3 

Ghanghai Teustees. 
1 „ 

Eallige Zingeesa 
— 3 309 = 

????d?k ........ 
831 334 1104 870 

Summa 5 785 898 5 781 927 6 156 819 6 202 932 6 177 002 6 417 918 

Passiva 

Aktienkapitael.. „%... 5 000 000 5 000 000 5 000 000 5 000 000 5 000 000 5 000 000 

Retsecde.... 759 425 759 423 759 423 767 952 767 953 707 955 

Rückstellungen. 
35 000 19 000 32 813 76 620 

Efedifofeen 21 984 1 629 236 269 8 048 7749 

Wertberichtigungen der Beteiligungen — 204 000 204 000 498 000 

Einzahlungsverpflichtungen für Beteiligung. 4 491 5 006 5 006 178 252 131 953 100 215 

Papiermark-Aktien Einlösungsverpflichtung. — 
32 534 30124 

Posten der Rechnungsabgrenzung... 
9000 

Vindnd 15 869 121 121 25 678 5 

Summa 5 785 806 5 781 927 6 156 819 6 202 932 6 177 002 6 417 0 

Gewinn- und Verlust-Rechnungen 

Debet 

Verlüst Voltaaagaa3ss. 
— 28 851 380 

Löhne und Gehälte 
403840 

Scbziale Abgabentnnn 
466 

Rückstellußgen 
— 35 000 19 000 32 813 

Verwltuhzzßz 
35 170 

Steeoeennnnnn . 
12 768 30 258 68 236 * 85 108 20 530 

Abschreibungen auf Agio der Kwamdulu Sisal 

leztt . — 234 600 = 

wertberichtigungen der Beteiligungen.. 
* 204 000 250 607 

Zum Reservefondss.. 18 = 8 526 = 

Aktien-Umstellung und Kotierung.. — 54 140 3 

Kursrückgang der Anlage-Papiere 10 125 10 568 — 1 267 458 0 

Verlust auf verkaufte Wertpapiere 
0 

Rückstellungen für Pensionen. 
* 23 = 75 9 

Sonstige Aufwendungen? 
— 8 481 

Reingewinn 15 869 1 121 1219 25 6781) 

Summa 38 763 251 089 595 212 1 383 379 15050 

Kredit 

./ %.. 
18 913 15 869 121 121 26 178 75 11 

§§Ü .. .. 
4 446 — 2061 

%%½% ̈¹“utG .%%¾ ..... 19 849 235 220 458 944 525 099 

Erlös eigener Aktien, Ersatz nicht einger. 
3 

% %%%% .... 
38 9 526 76 

Nachzahlung für Kriegsschäden 
2 175 

IIf(fßß.. . — 28 831 334 119405 

Summa 30 765 251 089 695 212 1 363 57% 116 

1) Vortrag auf neue Rechnung. – ) Verlust mit 767 953 RM aus R.-F. gedeckt, Rest Vortrag. 

Glesamtvergütung an Vorstand im Jahre 1932 27 000 RM.  


